

Çağ Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI

Üniversitemize 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ile Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği hükümleri uyarınca aşağıda belirtilen kadrolara tam gün statüde çalışacak öğretim üyeleri alınacaktır. Başvurular bu ilanın aşağıda belirtilen son başvuru tarihine kadar istenen belgelerle birlikte Çağ Üniversitesi İnsan Kaynakları Direktörlüğüne şahsen veya posta aracılığı ile yapılabilir. Postadaki gecikmeler ve eksik belge ile yapılan başvurular dikkate alınmaz. İnternet üzerinden başvurular kabul edilmez.

Profesör kadrosuna başvuracakların, başvuruda bulunduğu fakülte ve bölümü belirten bir dilekçenin ekinde, YÖK formatlı özgeçmiş, öğrenim durumunu gösteren belgeler (onaylı suret ve yurt dışından alınan diplomalar için denklik belgesi) ile doçentlik belgesi, bilimsel yayın ve çalışmalarını kapsayan dosyasını 1 adet basılı, 5 adet taşınabilir bellek (flash bellek) halinde vermeleri gerekmektedir.

Doçent kadrosuna başvuracakların, başvuruda bulunduğu fakülte ve bölümü belirten bir dilekçenin ekinde, YÖK formatlı özgeçmiş, öğrenim durumunu gösteren belgeler (onaylı suret ve yurt dışından alınan diplomalar için denklik belgesi) ile doçentlik belgesi, bilimsel yayın ve çalışmalarını kapsayan dosyasını 1 adet basılı, 3 adet taşınabilir bellek (flash bellek) halinde vermeleri gerekmektedir.

Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuracakların, başvuruda bulunduğu fakülte ve bölümü belirten bir dilekçenin ekinde, YÖK formatlı özgeçmiş, öğrenim durumunu gösteren belgeler (onaylı suret ve yurt dışından alınan diplomalar için denklik belgesi) ile bilimsel yayın ve çalışmalarını kapsayan dosyasını 1 adet basılı, 3 adet taşınabilir bellek (flash bellek) halinde vermeleri gerekmektedir.

Akademik Birim	Bölüm/Program/ Anabilim Dalı	Kadro Sayısı	Ünvan	Aranan Koşullar
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Yönetim Bilişim Sistemleri	1	Profesör/ Doçent/ Dr. Öğr. Üyesi	Yönetim Bilişim Sistemleri, Yazılım Mühendisliği, Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri, Enformatik, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Enformatik ve Bilgisayar Bilimleri, Bilgi Yönetimi, Karar Destek Sistemleri, Sistem Analizi, Veri Bilimi ve Analitiği, Yapay Zeka Teknolojileri, Endüstri Mühendisliği alanlarından birinden doktorasını/doçentliğini almış olmak ve Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8. Maddesinin 7. Fıkrasında belirtilen koşulları sağlıyor olmak.
Meslek Yüksekokulu	Dış Ticaret	1	Profesör	Uluslararası İlişkiler alanında doçent unvanına sahip olmak. Türk dış politikası, diplomasi, uluslararası güvenlik, bölgesel çalışmalar veya ilgili alanlarda çalışmalar ve yayınlar yapmış olmak. Tercihen dış temsilcilik, uluslararası kuruluş veya dış ticaret/diplomasi alanlarında deneyim sahibi olmak.
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası İlişkiler	1	Profesör	Uluslararası İlişkiler alanında doçent unvanına sahip olmak. Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8. Maddesinin 7. Fıkrasında belirtilen koşulları sağlıyor olmak; SCI, SSCI, AHCI, ESCI ve SCIE'de indekslenen dergilerde yayınları olmak. Yükseköğretim kurumunda yabancı dilde asgari 5 yıl ders vermiş olmak.

Fen Edebiyat Fakültesi	İngilizce Mütercim ve Tercümanlık	2	Doçent	İngiliz Dili Eğitimi alanında doçent unvanına sahip olmak, Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8. Maddesinin 7. Fıkrasında belirtilen koşulları sağlıyor olmak; SCI, SSCI, AHCI, ESCI ve SCIE'de indekslenen dergilerde yayınları olmak. Mütercim tercümanlık alanında ilgili dersleri en az beş yıl süreyle vermiş olmak
Meslek Yüksekokulu	İş Sağlığı ve Güvenliği	1	Dr. Öğr. Üyesi	Yönetim ve Organizasyon, İşletme Yönetimi veya Eğitim Bilimleri alanında doktora mezunu olmak. ISO 9001 kalite yönetim sistemleri, kurumsal akreditasyon, iş süreçleri yönetimi, mesleki eğitim, güvenlik kültürü, iç tetkik veya çalışan eğitim programları alanlarında iş tecrübesi sahibi olmak.
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası İlişkiler	1	Dr. Öğr. Üyesi	Uluslararası ilişkiler alanında lisans, yüksek lisans ve doktora mezunu olmak, Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8. Maddesinin 7. Fıkrasında belirtilen koşulları sağlıyor olmak. Avrupa Birliği, iklim diplomasisi, sürdürülebilirlik veya bölgesel güvenlik alanlarında akademik çalışmalar yapmış olmak.
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası İşletme Yönetimi	1	Dr. Öğr. Üyesi	Lisans ve yüksek lisans eğitimini işletme alanında tamamlamış ve pazarlama alanında doktora derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 8. Maddesinin 7. Fıkrasında belirtilen koşulları sağlıyor olmak. Dijital dönüşüm, sürdürülebilirlik, girişimcilik, metaverse ve yeni teknolojilerin işletme uygulamaları alanlarında akademik ulusal ve uluslararası indeksli dergilerde yayınlanan çalışmalar yapmış olmak.
Hukuk Fakültesi	İdare Hukuku	1	Dr. Öğr. Üyesi	İdare Hukuku alanında doktora mezunu olmak ve bu alanda akademik çalışmalar yapmış olmak.

Başvuru Adresi: Çağ Üniversitesi İnsan Kaynakları Direktörlüğü Yaşar Bayboğan Kampüsü Çukurova Uluslararası Havalimanı Yolu Üzeri 33800 Yenice-MERSİN

Başvuru Başlangıç Tarihi : 03.07.2026

Başvuru Bitiş Tarihi : 17.07.2026

6494/1/1-1

Çağ Üniversitesi Rektörlüğünden:

ÖĞRETİM ELEMANI ALIM İLANI

Üniversitemize 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununu ve Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik uyarınca aşağıda belirtilen kadrolara tam gün statüde çalışacak öğretim elemanları alınacaktır. Başvurular bu ilanın aşağıda belirtilen son başvuru tarihine kadar istenen belgelerle birlikte Çağ Üniversitesi İnsan Kaynakları Direktörlüğüne şahsen veya posta aracılığı ile yapılabilir. Postadaki gecikmeler ve eksik belge ile yapılan başvurular dikkate alınmaz. İnternet üzerinden başvurular kabul edilmez.

Akademik Birim	Bölüm/ Program/Anabilim Dalı	Kadro Sayısı	Ünvan	ALES ve Merkezi Yabancı Dil	Aranan Koşullar	Sınav Takvimi
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası Finans ve Bankacılık	1	Arş. Gör.	ALES (EA) 70 Yabancı Dil 85	Finans veya bankacılık alanlarının birinde lisans mezunu olmak, finans veya bankacılık alanlarında en az tezli yüksek lisans öğrencisi veya mezunu olmak.	Duyuru Başlama Tarihi: 03.07.2026
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası Ticaret ve Lojistik	1	Arş. Gör.	ALES (EA) 70 Yabancı Dil 85	Uluslararası ticaret ve lojistik, lojistik, lojistik yönetimi, tedarik zinciri yönetimi, endüstri mühendisliği alanlarının birinde lisans mezunu olmak, bu alanların birinden tezli yüksek lisans mezunu veya öğrencisi olmak.	Son Başvuru Tarihi: 17.07.2026
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası İşletme Yönetimi	1	Arş. Gör.	ALES (EA) 70 Yabancı Dil 85	İşletme alanında lisans mezunu olmak, işletme alanında tezli yüksek lisans veya doktora öğrencisi olmak.	Ön Değerlendirme Tarihi: 21.07.2026
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Uluslararası İlişkiler	1	Arş. Gör.	ALES (EA) 70 Yabancı Dil 85	Uluslararası ilişkiler alanında lisans mezunu olmak ve bu alanda tezli yüksek lisans veya doktora öğrencisi olmak.	Sınav Giriş Tarihi: 24.07.2026
Yabancı Diller Yüksekokulu	-	1	Öğr. Gör.	ALES (SÖZ) 70 Yabancı Dil 85	İngiliz Dili Eğitimi alanında tezli yüksek lisans mezunu olmak, Yükseköğretim kurumunda asgari 5 yıl ders vermiş olmak. Yabancı dil eğitim ve öğretiminde yürütülen kalite ve akreditasyon çalışmalarında iş tecrübesine sahip olmak.	Sonuç Açıklama Tarihi: 28.07.2026

İSTENEN BELGELER

1- Başvuru Formu (FRM-0113-Öğretim Görevlisi/Araştırma Görevlisi Başvuru Formu)

2- YÖK Formatlı Özgeçmiş.

3- Nüfus Cüzdanı Fotokopisi,

4- 1 Adet Fotoğraf

5- Adli Sicil Kaydı

6- Lisans/Yüksek Lisans /Doktora Diploması, Öğrenci ise Öğrenci Belgesi (Diploma Yurt Dışından Alınmış İse Yök Denklik Belgesi)

7- Lisans Transkripti

8- ALES Belgesi

9- Yabancı Dil Belgesi

Başvuru Adresi: Çağ Üniversitesi İnsan Kaynakları Direktörlüğü Yaşar Bayboğan Kampüsü Çukurova Uluslararası Havalimanı Yolu Üzeri 33800

Yenice-MERSİN